Pa3mepbl nope3ku ans pasaBuHbIX agBepen Raumplus u cuctem AIR

A B C Pasmepbl 3anonHeHus
npocunb D E
HaxnecTt BbicoTa Mpodunb Buicota LnpuHa
663 moBonuMKal ¢ naHesnb naHesnb naHenb
[OBOAYKOM 10mm 9-9mm c/6es
(Ges (c ynnoTHuTens
B MM ynnoTHuTens) ynnoTHuTenem)
S 150 13 40/45 26 61 63 8/6
S 150 AIR 13 60/ O 26 47 49 8/6
S 300 39 40/45 77 61 63 64/62
S 300 AIR 39 60/ O 77 47 49 64/62
S 650 20 40/45 39 61 63 26/24
S 653 AIR 32 60/ O 64 46 48 50/48
S 720 20 40/45 39 61 63 26/24
S 720 AIR 20 60/ O 40 46 48 26/24
S 750 20 40/45 39 61 63 26/24
S 751 25 40/45 51 61 63 38/36
S 753 32 40/45 63 61 63 50/48
S 791 50 40/45 99 61 63 86/84
S 800 10 40/45 64 TONbKO CTEKNo 4mm 3 10
S 800 AIR 10 60/ O 64 TONbKO CTEKNo 4mm 3 10
S 1200 12 45 24 6 7 11
S 1200 AIR-A (yHuBepcanbHbiit 12 60 /80 24 16 17 11
NOABLEMHbIN 3IEMEHT)
S 1200 AIR-B (nnactuHa c ponukom) 12 58/78 24 16 17 11
S 1200 AIR-B (HuxHuii orpasmunTens) 12 67 /87 24 7 8 11
S 1500 20 45 40 61 63 27
S 1500 AIR 20 60 /80 39 45 47 26/24
S 1600 20 45 40 61 63 26/24
S 3000 39 45 78 61 63 65
S 3000 AIR 39 60 /80 77 46 48 64/62
S 8000 10 45 78 TOIMbKO CTEKNo 3 10
4mm
S 8000 AIR 10 60 /80 78 TOJbKO CTEKIO 5 10
4mm
c 42 75 40/45 150 BbicoTa aBepn BbicoTa aBepu LnpuHa aBepm
-75-112+16 -75-112+16 -150+16/-150+14
C 42 AIR 75 60 /80 150 171 173 136/134
Cuctema ans aepeBsiHHbIX ABEPENn 20 * 45 20 0 0
Cuctema ans aepeBsiHHbIX ABEPEN 20 *60 /80 0 0 0
AIR
S 1200 pacnawHas 12 65 24 10 12 11/10
S 800 pacnatuHas 8/12 17 64 TOMBbKO CTEKNO 3 10
4mm
S 751 pacnawHas 8/12 16 51 26 28 38-36

Pa3Mele nopesku npedocmaesieHbl Ons uHghopmayuu

[Hoeoduuk He npedycmompeH

I_7pu pacyeme KOMOGUHUPOBAHHO20 3aMoJIHeHUs pa3mMep o ebicome

YMeHbWwaemcs Ha 8mMm 6e3 ynnomHumens, Ha 10MM ¢ ynjiomHumesem,

Ha KaxOblli coeQuHumenbHbIl npoghusib (kpome S 1200) !!!

Popmynbl npocyeTa Npodnnen U 3anosTHEHUs:

* He umeem eepmukasibHO20 rpogussi

BbicoTa aoBepu = BbicoTa npoema — B

WnpwuHa gBepu = wmpuHa npoema + (A x Kon-Bo HaxnecToB) / KON-BO ABepen
Mpodunnb BepXHUA/HWKHUIA = WpUHa aBepu — C
BbicoTa 3anonHeHus = BbicoTa aBepu — D
WnpwuHa 3anonHeHns = wnpuHa aBepm - E

raumplus




